
 

Γθηκίζες Βαζίιες 

 

 

Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ  1ο 

 

 

1.3.   Επίλςζη ηύπων 

 

 

 

Καηανόηζηρ - ζσεηικά εύκολερ 

 

 Να ισζεί ο ηύπος F = F1+F2 ως προς F1. 

 Ο ηύπος 
V

m
p   ηες πσθλόηεηας ελός ζώκαηος λα ισζεί: 

i) ως προς m,   ii) ως προς V. 

 

 

Καηανόηζηρ - μέηπιαρ δςζκολίαρ 

 

 Να ισζεί ο ηύπος 
2

δδ
=Ε 21   ηοσ εκβαδού ηοσ ρόκβοσ ως προς δ1. 

 Να ισζεί ο ηύπος  10Q=Q
 

ως προς: 

i) Q0 

ii) ζ 

iii) α 

 

 

Εθαπμογήρ - αςξημένηρ δςζκολίαρ 

 

 

 Να ισζεί ο ηύπος σ



2

βΒ
Ε  ποσ δίλεη ηο εκβαδόλ ελός ηραπεδίοσ  ως προς Β. 

Σηελ ζσλέτεηα λα σποιογίζεηε ηε βάζε ηοσ Β ηοσ ηραπεδίοσ αλ είλαη  

Ε = 210
2mm , β=10 cm. θαη σ = 14 cm. 

 Ο ηύπος 
2

22

1

11

T

VP

T

VP 



 λα ισζεί ως προς: 

i) V1,  ii)   ως προς P2. 

 

 


